

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ****Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Από το υπ' αριθ. **3/2020** πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. **24/2020**

**Π ε ρ ί λ η ψ η**

Έγκριση καταρχήν συμμετοχής του Δήμου στη δράση  
«Επιδότηση ενοικίου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος  
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020.

Σήμερα **5 Φεβρουαρίου** του έτους **2020** ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **18:00** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία **31-1-2020** γραπτή πρόσκληση του αντιπροέδρου του Δ.Σ. που δόθηκε σ' όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019.

Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί συνόλου **41** μελών βρέθηκαν παρόντα **36** μέλη:

<b>Παρόντες</b>	<b>Απόντες</b>
1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Θ.Θεοδωρίδης, 5)Α.Τσαχουρίδης, 6) Σ.Διαμάντης, 7) Κ. Γρηγοριάδης, 8) Λ.Ακριβόπουλος, 9) Θ. Κορωνάς, 10) Α.Σιδηρόπουλος, 11)Α.Δέλλας, 12)Λ.Ασλανίδης, 13)Γ.Μπατσαρά, 14) Σ. Τζήμα, 15) Ε.Κελεσίδης, 16)Κ.Βασιλειάδης, 17) Κ.Παλουκίδης, 18) Δ.Πυρινός, 19)Χ.Τσιούντας, 20)Ν.Λαζόπουλος, 21) Π.Παυλίδης, 22) Μ. Σουμελίδης, 23) Γ.Γουλτίδης, 24) Γ.Μιχαηλίδης, 25)Χ.Κελεσίδης, 26) Ν.Αγγέλου, 27) Β.Στεφανόπουλος, 28) Α.Μαρκούλης, 29) Κ.Τροχόπουλος, 30) Σ.Στουγιάννος, 31)Κ.Θεοδωρίδης, 32) Α.Συμεωνίδου, 33)Δ.Τσανακτσίδης, 34) Δ.Ράλλη, 35) Γ.Μελιόπουλος, 36) Ι.Τσαναξίδης.	Κ. Ρίζος, Β.Λυκοστράτης, Α.Λαζαρίδης, Π.Μουχτάρη, Γ.Δεμερτζίδης

**Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων**

Γ.Τσιλογιάννης, Χ.Κεχαΐδης, Α.Τσαπράνης, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Κ.Βύζας, Η.Καραμήτσος

**Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων**

Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Γ.Ευτηριάδης, Χ.Βενετικίδης, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Χ. Τσανασίδης, Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές

- Σημείωση:** 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε η κ.Α.Συμεωνίδου  
2) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 24/2020 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Μιχαηλίδης  
3) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 25/2020 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Αγγέλου, Χ.Κελεσίδης, Θ.Θεοδωρίδης και προσήλθε ο κ.Γ.Μιχαηλίδης  
4) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 27/2020 απόφασης αποχώρησε ο κ. Θ.Κορωνάς και προσήλθαν οι κ.κ. Θ.Θεοδωρίδης, Χ.Κελεσίδης  
5) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 28/2020 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Θεοδωρίδης, Λ.Ακριβόπουλος, Σ.Στουγιάννος, Μ.Σουμελίδης  
6) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 29/2020 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Τροχόπουλος, Α.Μαρκούλης, Η.Τσιφλίδης, Χ.Κελεσίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Β.Στεφανόπουλος, Γ.Γουλτίδης και προσήλθε ο κ.Μ.Σουμελίδης  
7) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 38/2020 απόφασης αποχώρησε ο κ.Π.Παυλίδης

Ο προεδρεύων αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη συνέχεια έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής:

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της συμμετοχής του Δήμου στη δράση «Επιδότηση ενοικίου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020. Το θέμα κατατίθεται ως έκτακτο διότι το έγγραφο της Περιφέρειας Κ.Μακεδονίας κοινοποιήθηκε στον Δήμο στις 29-1-2020 κι η απάντησή μας πρέπει να σταλεί μέχρι τις 7-2-2020.

Πρ.Αντιπρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του Δημάρχου για τη συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου;

Μέλη: Ναι.

Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο προεδρεύων αντιπρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 3-2-2020 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής:

Με το πιο πάνω σχετικό (επισυνάπτεται), η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ενημέρωσε τους Δήμους της Περιφέρειας, που διαθέτουν Κέντρο Κοινότητας με παράρτημα Ρομά, ότι εν όψει της εξειδίκευσης της δράσης «Επιδότηση Ενοικίου» στο πλαίσιο της επενδυτικής προτεραιότητας 9ii «κοινωνικοοικονομική ενσωμάτωση περιθωριοποιημένων κοινοτήτων όπως οι Ρομά, του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020, θα πρέπει να γνωστοποιήσουν το ενδιαφέρον τους για την συμμετοχή τους στο πρόγραμμα, ώστε στη συνέχεια να συμπεριληφθούν στους δικαιούχους της δράσης. Ο Δήμος Βέροιας είναι ένας από αυτούς που διαθέτουν Κ.Κ. με παράρτημα Ρομά και ως εκ τούτου δυνητικός δικαιούχος χρηματοδότησης.

Η επιδότηση ενοικίου αφορά στη μετεγκατάσταση ενός αριθμού οικογενειών Ρομά από τους υπάρχοντες οικισμούς σε αυτόνομες στεγαστικές λύσεις. Η χρηματοδότηση των δικαιούχων δήμων για την υλοποίηση της δράσης αφορά στην επιδότηση του ενοικίου και κάποιων πάγιων λειτουργικών εξόδων (ύδρευση, ηλεκτρικό ρεύμα κ.λ.π.) των οικογενειών για τρία (3) έτη.

Η απάντηση θα πρέπει να δοθεί μέχρι την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου 2020.

Έχοντας υπόψη τα πιο πάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για την κατ' αρχή συμμετοχή του Δήμου ή όχι, στη δράση «Επιδότηση Ενοικίου» στο πλαίσιο της επενδυτικής προτεραιότητας 9ii «κοινωνικοοικονομική ενσωμάτωση περιθωριοποιημένων κοινοτήτων όπως οι Ρομά, του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.

Δήμαρχος: Το συγκεκριμένο θέμα αφορά ένα πιλοτικό πρόγραμμα που ενδεχομένως θα μας βοηθήσει στο να μεταφέρουμε κάποιες οικογένειες από τον καταυλισμό στο Εργοχώρι σε κάποια στέγη.

Τσανακτσίδης: Τα χρήματα για την επιδότηση ενοικίου από ποια πηγή προέρχονται; Προέρχονται από Ευρωπαϊκά κονδύλια ή από τον Έλληνα φορολογούμενο πολίτη; Με ποια κριτήρια θα επιλεγούν οι Ρομά που θα πάρουν την επιδότηση ενοικίου και των πάγιων λειτουργικών εξόδων; Αυτοί που θα πάρουν την επιδότηση έχουν καθαρό ποινικό μητρώο;

Εμείς ως παράταξη «ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΒΕΡΟΙΑ» δεν επιθυμούμε να συμμετέχει ο Δήμος σε αυτή την δράση και για αυτόν τον λόγο η ψήφος μας θα είναι αρνητική.

Μελιόπουλος: Μέσα στην εισήγηση δεν αναφέρεται ο αριθμός των δικαιούχων, αν η επιδότηση (με την οποία ως παράταξη συμφωνούμε) προέρχεται από Ευρωπαϊκά κονδύλια ή τον κρατικό προϋπολογισμό. Θα θέλαμε να μας δώσετε περισσότερες λεπτομέρειες για το θέμα για να τοποθετηθούμε ολοκληρωμένα.

Ίσως πρέπει μελλοντικά να έρθει ως θέμα το γενικότερο ζήτημα των Ρομά στην περιοχή μας, κάτι που το ζητά κι ένας σύλλογος που δραστηριοποιείται στην περιοχή του Εργοχωρίου. Εμείς πάντως ως παράταξη θα ψηφίσουμε υπέρ της εισήγησης.

Ε.Κελεσιδής: Το πρόγραμμα είναι στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κι αναφέρεται στην ενσωμάτωση των Ρομά, όπου υπάρχουν κοινότητές τους. Το πρόγραμμα είναι πιλοτικό, δεν έχει ακόμη ενεργοποιηθεί.

Έχουν επιλεγεί Δήμοι στους οποίους λειτουργεί παράρτημα Ρομά ή έχει εγκριθεί η λειτουργία του, όπως είναι κι ο Δήμος μας.

Ο αρχικός σχεδιασμός είναι για 80 οικογένειες στην κεντρική Μακεδονία, στον Δήμο μας εκτιμάται ότι θα ωφεληθούν 8-10 οικογένειες.

Το πρόγραμμα αφορά την επιδότηση ενοικίου και των λογαριασμών κοινής ωφελείας. Αυτό θα ισχύσει για τρία χρόνια, με την προϋπόθεση ότι μετά τα τρία χρόνια πρέπει να αναλάβουν από μόνοι τους τις παραπάνω υποχρεώσεις.

Ο Δήμος Βέροιας θα αναλάβει την επιλογή των δικαιούχων μέσα από το παράρτημα Ρομά που έχει δημιουργηθεί και τις κοινωνικές υπηρεσίες. Επίσης, θα αναλάβει την εύρεση και την επιλογή των μισθωτών για τις οικίες, δηλ. στην ουσία ο Δήμος θα είναι εγγυητής κάτι που θα γράφεται στο σχετικό συμφωνητικό.

Το πρόγραμμα είναι πολιτικό κι ο σχεδιασμός δεν έχει ολοκληρωθεί, αλλά το φέρνουμε προς ψήφιση γιατί χρειάζεται καταρχήν απόφαση για τη συμμετοχή του Δήμου.

Στην πορεία, όταν βγει η πρόσκληση κι αν δούμε ότι υπάρχουν θέματα μπορεί να μην συμμετέχουμε.

Δήμαρχος: Εμείς θεωρούμε ότι θα είναι θετικό για την πόλη αν βρούμε έναν τρόπο να φύγουν οι Ρομά από το Εργοχώρι. Είναι λίγες οι οικογένειες που μένουν μόνιμα και θα ήταν καλό και χρήσιμο να διασκορπιστούν και να μουν σε σπίτια.

Πολλά εμπόδια μπορούμε να βρούμε στην πορεία, όμως σε κάθε περίπτωση θεωρούμε ότι πρέπει να εκμεταλλευόμαστε όλους τους πόρους που μας παρέχει η Ε.Ε. με χρηματοδότηση ή με δικά μας χρήματα για να βελτιώσουμε τις συνθήκες διαβίωσης των ιδίων και των περιοίκων.

Γουλιτίδης: Ακούγεται καλό αλλά είναι ασπιρίνη. Στα τόσα χρόνια που ασχολείται το κράτος κι η Ε.Ε. δεν έχω δει αποτελέσματα.

Θυμάμαι και στο παρελθόν όταν δημιουργήθηκαν τα γραφεία Ρομά, στην προηγούμενη διοίκηση είχα ακούσει για το Εργοχώρι που είχατε βάλει κάποια παραπήγματα και διαλύθηκαν. Είχα διαβάσει για το σχέδιο που είχε γίνει κι επισκέφθηκα τον οικισμό «Αγία Σοφία» στα Διαβατά της Θεσσαλονίκης. Καλό είναι, να συμμετέχουμε στο πρόγραμμα, να κοιτάξουμε τις 8-10 οικογένειες.

Θα ψηφίσω υπέρ, αλλά θα συμφωνήσω με τον κ. Τσανακτσίδη για να δούμε ποιες θα είναι αυτές οι 8-10 οικογένειες, αλλά θα θέσουμε όρους μελλοντικά για το ποιοι θα έρθουν, γιατί φανταστείτε ότι αυτοί οι άνθρωποι θα φύγουν από ένα «γκέτο» και θα έρθουν εντός αστικού ιστού. Είναι μαθημένοι διαφορετικά, θα προτιμούσα αυτούς που είναι ήδη ενεργοποιημένοι, όπως είχαμε δει και στην προηγούμενη θητεία. Υπάρχουν κάποιοι στην Κουλούρα που έχουν ενταχθεί στην κοινωνία και όχι σε αυτόν τον ομαδικό «οικισμό» που έχουν κάνει. Αυτές τις παραμέτρους πρέπει να τις δούμε.

Μελιόπουλος: Προανέφερα ότι θα ψηφίσουμε υπέρ, εκτιμούμε ότι είναι ένα ελάχιστο μέτρο που παίρνουμε. Ο Δήμος πρέπει να διεκδικήσει περισσότερα κονδύλια για αυτόν τον σκοπό, για την μετεγκατάσταση όπως προβλέπεται, αλλά και για να εξασφαλιστούν ανθρώπινες συνθήκες υγιεινής και διαβίωσης σε όσους μένουν σε αυτούς τους οικισμούς.

Εμείς περιμένουμε να δούμε πως θα υλοποιηθεί το πρόγραμμα.

Κ. Θεοδωρίδης: Εκ μέρους της πολιτείας γίνεται μια προσπάθεια ενσωμάτωσης αυτών των ανθρώπων στην τοπική κοινωνία.

Από την εμπειρία μου, ως πρώην εργαζόμενος του Δήμου, γνωρίζω ότι είναι δύσκολο αυτό το εγχείρημα, θέλει πολύ μεγάλη προσπάθεια, είμαστε όμως υποχρεωμένοι να το κάνουμε.

Έχω ζήσει αυτούς τους ανθρώπους για πολλά χρόνια κι έχω πολύ διαφορετική γνώμη από ότι οι περισσότεροι. Όλα τα χρόνια είχα άριστη συνεννόηση και συνεργασία μαζί τους κι υπάρχουν χιλιάδες Ρομά στην Βόρεια Ελλάδα που ενσωματώθηκαν στις τοπικές κοινωνίες.

Πιστεύω ότι η αρνητική ψήφος είναι ψήφος που δεν βοηθά αυτήν την κοινωνική ομάδα να ζήσει με πιο αξιοπρεπείς όρους.

Δέλλας: Ορθότατα πράττει η δημοτική αρχή με τη συμμετοχή του στο πρόγραμμα επιδότησης ενοικίου.

Οι λόγοι είναι πασιφανείς και ζητώ από τον καθένα να τους αναλογιστεί.

Θα πρέπει πρώτα από όλα να υπερβούμε στερεότυπες αντιλήψεις, με τη λογική ότι όλοι οι Ρομά είναι έτσι ή αλλιώς και δεν γίνεται τίποτε με αυτήν την πληθυσμιακή ομάδα και δεν μπορούμε να πετύχουμε τίποτε. Αυτή η άρνηση δε βοηθά την κοινωνική ενσωμάτωσή τους και δεν επιλύει προβλήματα.

Το πασιφανές είναι ότι πετυχαίνοντας μετακίνηση στον αστικό ιστό μελών αυτής της πληθυσμιακής ομάδας θα πετύχουμε: 1) Αποσυμφόρηση της συγκεκριμένης περιοχής. Ξέρετε όλοι ότι υπάρχει μεγάλο πρόβλημα.

Επειδή πηγαίνω τα παιδιά μου καθημερινά στο σχολείο που είναι σε εκείνη την περιοχή διαπιστώνω τι καίγεται εκεί, τι χρησιμοποιείται ως καύσιμη ύλη και πόσο επιβαρύνεται η περιοχή από όλη αυτή τη διαδικασία.

2) Η γκετοποίηση, πιστεύει κανείς ότι μπορούμε έτσι να υπερβούμε τα προβλήματα; Παγκοσμίως έχει φανεί ότι όπου υπάρχουν σημεία αναφοράς σε γκέτο, έχουν συνδυαστεί με την αυξημένη παραβατικότητα. Άρα η ισομερής μετακίνησή τους μέσα στον αστικό ιστό εφόσον ενταχθούμε σε αυτό το πρόγραμμα, θα βοηθήσει τους Ρομά κι όλους εμάς στον τρόπο που τους αντιμετωπίζουμε και θα επιλύσει το υπάρχον πρόβλημα της περιοχής.

Παυλίδης: Το θέμα αυτό θα το δούμε μελλοντικά. Το σημερινό θέμα αφορά μια καταρχήν απόφαση για συμμετοχή σε ένα πρόγραμμα. Είμαστε εκτός θέματος και χάνουμε εδώ μέσα πολύτιμο χρόνο για πράγματα που θα τα ξαναδούμε με λεπτομέρεια στο μέλλον.

Κορωνάς: Τα πιλοτικά προγράμματα είναι πρόδρομοι των προγραμμάτων που θα έρθουν.

Να υπενθυμίσω στο σώμα ότι ο Δήμος Βέροιας ήταν πιλοτικά στους πρώτους 30 Δήμους που συμμετείχε στο πρόγραμμα του Κ.Ε.Α. κι αποτέλεσε μια καλή αρχή ώστε να προσαρμοστούμε άμεσα μετά την οριστική και καθολική εφαρμογή του.

Με βάση τις εκθέσεις της προηγούμενης Ειδικής Γραμματείας Ρομά υπήρχαν τρεις τύποι διαβίωσης και δυστυχώς ο οικισμός του Εργοχωρίου ανήκε στον τρίτο τύπο, που αντιστοιχεί στον χειρότερο τύπο συνθηκών διαβίωσης.

Κατά συνέπεια έχουμε την ηθική υποχρέωση όταν μας δίνεται η ευκαιρία να βελτιώσουμε αυτές τις συνθήκες διαβίωσης, που δεν είναι η δημιουργία ενός άλλου καταυλισμού με καλύτερες συνθήκες διαβίωσης, αλλά της ενσωμάτωσης που είναι και το ζητούμενο.<sup>3</sup>

Θεωρώ ότι η στόχευση στο μέλλον είναι να φύγουν όλες οι οικογένειες Ρομά από εκεί προκειμένου να πάψει να υπάρχει ο καταυλισμός κι οι άνθρωποι αυτοί για τουλάχιστον τρία χρόνια να αποκτήσουν καλύτερες συνθήκες διαβίωσης. Είμαστε υποχρεωμένοι να το ψηφίσουμε και να ευελπιστούμε ότι το πρόγραμμα αυτό θα ανταποκριθεί στο μέγιστο των προσδοκιών μας.

Πρ.Αντιπρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του Δημάρχου;

Υπέρ της εισήγησης του Δημάρχου ψήφισαν τριάντα δύο (32) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Η. Τσιφλίδης, Β. Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Θ.Θεοδωρίδης, Α.Τσαχουρίδης, Σ.Διαμάντης, Κ. Γρηγοριάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Θ. Κορωνάς, Α.Σιδηρόπουλος, Α.Δέλλας, Λ.Ασλανίδης, Γ.Μπατσαρά, Σ. Τζήμα, Ε.Κελεσίδης, Κ.Βασιλειάδης, Κ.Παλουκίδης, Δ.Πυρινός, Χ.Τσιούντας, Ν.Λαζόπουλος, Π.Παυλίδης, Μ. Σουμελίδης, Γ.Γουλτίδης, Χ.Κελεσίδης, Ν.Αγγέλου, Β.Στεφανόπουλος, Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, Σ.Στουγιάννος, Κ.Θεοδωρίδης, Γ.Μελιόπουλος, Ι.Τσαναξίδης

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Δ.Τσανακτσίδης, Δ.Ράλλη

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:

- 1.- Το από 3-2-2020 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου.
- 2.- Το με αρ. πρωτ. 365/20-1-2020 έγγραφο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
- 3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας
- 4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του ν.4555/2018 και του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019.

Αποφασίζει

Α) Ομόφωνα: Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη.

Β) Κατά Πλειοψηφία: Εγκρίνει την καταρχήν συμμετοχή του Δήμου στη δράση «Επιδότηση ενοικίου», στο πλαίσιο της επενδυτικής δραστηριότητας 9ii «Κοινωνικοοικονομική ενσωμάτωση περιθωριοποιημένων κοινοτήτων όπως οι Ρομά», του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020.

